



Житель Кировской области признан виновным в публичном распространении заведомо ложной информации об использовании Вооруженных Сил Российской Федерации



Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Кировской области. Он признан виновным в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 207.3 УК РФ (публичное распространение заведомо ложной информации об использовании Вооруженных Сил Российской Федерации, исполнении государственными органами Российской Федерации своих полномочий).

Установлено, что житель Кировской области разместил в социальной сети под видом достоверных сообщений заведомо ложную информацию об использовании Вооруженных сил Российской Федерации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Данный факт был выявлен сотрудниками УФСБ России по Кировской области.

В ходе следствия проведен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы.

Судом ему назначено наказание в виде 8 месяцев исправительных работ с удержанием в доход государства ежемесячно 10 % заработной платы.

Приговор вступил в законную силу.

17 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1766981>